

Temat: Zapytanie o informację publiczną

Nadawca: obywatel <obywatelx37@gmail.com>

Data: 2019-04-16, 11:15

Adresat: <barglow@barglow.dt.pl>

URZĄD GMINY BARGŁÓW KOŚCIELNY
SEKRETARIAT
WPLYNEŁO

16. KWI. 2019

Zapytanie o informację publiczną

poz.....ilość zał.....

16/04/2019 14:24

DK/858/2019

Zapytanie o informację publiczną



4bGD28dRe

Szanowni Państwo,

Na podstawie art. 61 Konstytucji RP z dnia 2 kwietnia 1997 r. oraz art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 kwietnia 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2018 poz. 1330) wnoszę o udostępnienie następującej informacji:

1. Czy Państwa jednostka korzysta z usług podmiotów zewnętrznych w zakresie świadczenia usługi Inspektora Ochrony Danych, a jeżeli tak to proszę o podanie:

A) daty zakończenia obowiązywania umowy;

B) wysokości wynagrodzenia z tytułu świadczenia usługi miesięcznie

C) wysokości wszystkich opłat związanych z usługami IOD w tym audytów, kontroli, wizyt itp. w 2018 oraz 2019 roku

przedłożenie skanu umowy w formie elektronicznej

D) imię i nazwisko Inspektora Ochrony Danych

2. Czy Państwa jednostka korzysta lub korzystała w latach 2018-2019 z usług firm zewnętrznych w zakresie bezpieczeństwa informacji (np. dostosowania do RODO, audytów teleinformatycznych, wdrożenia systemów ISO 27001, szkoleń pracowniczych tp.), a jeżeli tak to proszę o podanie:

A) dat obowiązywania umowy

B) wysokości wynagrodzenia

C) przedłożenie skanu umowy w formie elektronicznej

3. Czy Państwa jednostka użytkuje system elektronicznego obiegu dokumentów lub system elektronicznego zarządzania dokumentacją, a jeżeli tak proszę o podanie:

A) czasu trwania umowy, wartości umowy oraz producenta użytkowanego systemu

B) czy użytkowany system umożliwia autoamtyczne pobieranie i wysyłanie pism/wnioseków /decyzji do systemu ePUAP bez konieczności logowania się do platformy ePUAP?

C) W przypadku gdy nie korzystacie Państwa z wyżej wymienionych systemów proszę o informację czy w budżecie na rok 2019 zaplanowano zakup takiego systemu?

4. Czyjego autorstwa Biuletynu Informacji Publicznej użytkowany jest przez Państwa jednostkę? Proszę o:

A) wskazanie wartości umowy i czasu na jaki została zawarta

B) przesłanie skanu umowy

5. Czy korzystacie Państwo z systemu elektronicznego głosowania i wspomaganie pracy Biura Rady? Jeśli tak proszę o:

A) wskazanie wartości umowy i czasu na jaki została zawarta

B) przesłanie skanu umowy

C) jeżeli nie korzystacie Państwo z takiego rozwiązania proszę o informację czy w budżecie na rok 2019 został zaplanowany zakup takiego systemu?

6. Czy korzystacie Państwo z systemu transmisji obrad? Jeśli tak proszę o informację:

A) czy system oferowany jest przez podmiot zewnętrzny? Jeśli tak proszę o wskazanie wartości umowy, czasu trwania oraz z jakim podmiotem została zawarta oraz przesłanie skanu umowy.

B) W przypadku transmisji świadczonej na podstawie umowy z zewnętrznym podmiotem proszę o informację czy serwery na których przechowywane jest archiwum transmisji znajduje się na terytorium RP, oraz czy posiadacie Państwo umowę powierzenia danych z tym podmiotem.

7. Czy Państwa jednostka posiada aplikacją mobilną dla mieszkańców? Jeśli tak proszę o wskazanie nazwy podmiotu, wartości oraz czasu umowy na jaki została zawarta.

8. Systemów dziedzinowych jakiego producenta Państwo używacie? Proszę o podanie również nazwy dystrybutora, który dostarczył i wdrożył Państwu to rozwiązanie.

Odpowiedzi proszę kierować na adres obywatelx37@gmail.com

This email was sent to barglow@barglow.dt.pl
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
lalala · Wschodnia · Warszawa 45-030 · Poland



Bargłów Kościelny, 29-04-2019 r.

obywatelx37@gmail.com

WI.1431.2.2019.PW

W związku z wnioskiem o udostępnienie informacji publicznej z dnia 16.04.2019 r, Urząd Gminy w Bargłowie Kościelnym udziela odpowiedzi:

1. Czy Państwa jednostka korzysta z usług podmiotów zewnętrznych w zakresie świadczenia usługi Inspektora Ochrony Danych, a jeżeli tak to proszę o podanie:

- A) daty zakończenia obowiązywania umowy;
- B) wysokości wynagrodzenia z tytułu świadczenia usługi miesięcznie
- C) wysokości wszystkich opłat związanych z usługami IOD w tym audytów, kontroli, wizyt itp. w 2018 oraz 2019 roku
- D) imię i nazwisko Inspektora Ochrony Danych

Odpowiedź: Urząd Gminy Bargłów Kościelny nie korzystał z usług podmiotów zewnętrznych w zakresie świadczenia usługi Inspektora Ochrony Danych.

2. Czy Państwa jednostka korzysta lub korzystała w latach 2018-2019 z usług firm zewnętrznych w zakresie bezpieczeństwa informacji (np. dostosowania do RODO, audytów teleinformatycznych, wdrożenia systemów ISO 27001, szkoleń pracowniczych tp.), a jeżeli tak to proszę o podanie:

- A) dat obowiązywania umowy
- B) wysokości wynagrodzenia
- C) przedłożenie skanu umowy w formie elektronicznej

Odpowiedź: Urząd Gminy Bargłów Kościelny nie korzystał z usług firm zewnętrznych w zakresie bezpieczeństwa informacji.

3. Czy Państwa jednostka użytkuje system elektronicznego obiegu dokumentów lub system elektronicznego zarządzania dokumentacją, a jeżeli tak proszę o podanie:

- A) czasu trwania umowy, wartości umowy oraz producenta użytkowanego systemu
- B) czy użytkowany system umożliwia autoamtyczne pobieranie i wysyłanie pism/wniosek/decyzji do systemu ePUAP bez konieczności logowania się do platformy ePUAP?
- C) W przypadku gdy nie korzystacie Państwa z wyżej wymienionych systemów proszę o informację czy w budżecie na rok 2019 zaplanowano zakup takiego systemu?

Odpowiedź: Urząd Gminy Bargłów Kościelny użytkuje system elektronicznego zarządzania dokumentacją zakupiony w projekcie realizowanym w partnerstwie z jednostkami samorządu terytorialnego województwa podlaskiego „Wdrażanie

firmą Inex Organizacja oraz Obsługa Imprez Rozrywkowych. Skan umowy w załączeniu.

Transmisja nie jest świadczona na podstawie umowy z podmiotem zewnętrznym.

7. Czy Państwa jednostka posiada aplikacją mobilną dla mieszkańców? Jeśli tak proszę o wskazanie nazwy podmiotu, wartości oraz czasu umowy na jaki została zawarta.

Odpowiedź: Urząd Gminy Bargłów Kościelny posiada aplikację mobilną dla mieszkańców. Nazwa Podmiotu: Samorządowy Informator SMS Sp z o. o., wartość umowy: 2 392,35 zł

Czas trwania umowy: 31.12.2019 r.

8. Systemów dziedzinowych jakiego producenta Państwo używacie? Proszę o podanie również nazwy dystrybutora, który dostarczył i wdrożył Państwu to rozwiązanie.

Odpowiedź: Urząd Gminy Bargłów Kościelny korzysta z systemów dziedzinowych produkcji Usługi Informatyczne INFO-SYSTEM Roman i Tadeusz Groszek sp.j. Dystrybutor który dostarczył i wdrożył rozwiązanie to Centrum Informatyki Zeto S.A.

INFORMATYK

inż. Paweł Wysocki